

**Тема  
«Урок**

А что  
Да, голубь  
узнали,

символ,  
человеку на Земле.

Голубь мира - выражение, получившее популярность после окончания Второй мировой войны, когда начал свою работу Всемирный конгресс сторонников мира. У всех народов голубь - символ добра, любви, мира.

**Вспомнили трагедию Беслана** Первого сентября 2004 года в заложниках у террористов оказались более тысячи человек: детей и взрослых. В течение трех дней в школе N1 преступники удерживали учеников, учителей и родителей. По официальным данным теракт унес жизни 335 человека, среди них - 186 детей.

Сегодня наша страна переживает сложные времена. Россия вновь встала на границу защиты от поднявшего голову, нацизма. Встала на защиту людей Донбасса. Сегодня ЧЕСТЬ и ДОЛГ проверяются не на словах, а на деле.

**24 февраля 2022 года началась Специальная военная операция на Украине.** Наши военные ежедневно проявляют мужество и героизм.

Так давайте же встанем! Встанем и наполним свои мысли и сердца благодарностью всем нашим героям! **Объявляется минута молчания!**

**Классный  
час «Урок  
мира» к 1  
сентября в  
9 «А»  
классе  
"Мы снова  
вместе -  
это  
здорово!"**

**нашего первого классного часа  
мира» и «День Знаний»**

является символом мира?  
– символ мира. Сегодня на уроке мы  
откуда прилетел к нам этот  
незатейливый, но очень выразительный  
который без всяких слов понятен любому



